

## 党政机关公务用车出新规

# 一般公务用车限价18万元

□据 中新网

国家工信部网站18日消息称,根据国家有关法律法规和中共中央、国务院的有关要求,工业和信息化部、国务院机关事务管理

局、中共中央直属机关事务管理局制定了《党政机关公务用车选用车型目录管理细则》。根据细则,申报《目录》的轿车:一般公务用车和执法执勤用车发动机排气量不超过1.8升,价格不超过18万元,

其中机要通信用车发动机排气量不超过1.6升,价格不超过12万元;纯电动、插电式混合动力等新能源轿车扣除财政补助后价格不超过18万元。

《细则》显示,一般公务用车是

指用于办理公务、机要通信、处置突发事件等公务活动的机动车辆。执法执勤用车是指用于办案、监察、稽查、税务征管等执法执勤公务的专用机动车辆。公务用车包括轿车、越野车及多功能乘用车。

## 人社部开通 全国招聘信息 公共服务网

在线招聘单位超过1万家,岗位超过6万个

□新华社北京11月18日电 (记者 赵超)

人力资源和社会保障部18日宣布以试运行的方式开通全国招聘信息公共服务网,面向广大求职者进行公益性就业服务。

全国招聘信息公共服务网的网址为http://www.cjob.gov.cn,目前在线的招聘单位超过1万家,岗位超过6万个,共需招聘人数超过40万个。

目前,全国招聘信息公共服务网已与25个省份的公共就业和人才服务机构实现联网,试运行结束时将覆盖到全国除西藏以外的所有省份,省、市、县三级公共就业和人才服务机构有望全部实现联网。届时,求职者只需登录全国招聘信息公共服务网,就可以了解全国各地的招聘信息,更加方便快捷地实现就业目标。

## 天宫一号变轨转入长期运营模式

### 神九神十是否载人要等神八任务评估结果确定

□新华社北京11月18日电 (记者 王敏 赵薇)

中国载人航天工程办公室副主任王兆耀18日在国新办举行的新闻发布会上表示,在太空完成与神舟八号两次交会对接的天宫一号目标飞行器,18日变轨至高度约370公里的运行轨道,转入长期运营模式,等待明年与神舟九号、神舟十号飞船进行交会对接。

王兆耀表示,从目前监测的数据来看,设计工作寿命为两年以上的天宫一号各个系统工作非常正常。因此我们还是很有信心保证它的寿命运行到设计寿命的终止。

据悉,天宫一号已按计划开展了一系列科学实验和技术试验,主要包括空间对地遥感探测应用实验、空间材料科学实验以及空间环境和空间物理探测试验等。中国科学院空间应用系统总设计师赵光恒说,目前天宫一号的有效载荷已经完成了状态检查和初步测试,工作正常,状态稳定,已经获取了第一批的实验数据,即将开始进行全面的在轨测试和应用实验。

此外,对于下一次交会对接任务是否载人的问题,王兆耀表示,神舟九号、神舟十号是否载人要根据神舟八号任务的评估结果来确定,女航天员是上神舟九号还是上神舟十号要看她们训练的结果来确定。



11月18日,神舟八号飞船在转运至呼和浩特的途中。 新华社记者 李刚 摄

## 天宫一号推迟发射付出很大代价

中国航天科技集团公司总工程师孙为钢18日在国新办举行的新闻发布会上表示,通过“质量归零标准”等多项措施确保了我国首次交会对接任务的成功。

孙为钢介绍,在空间交会对接

试验任务中,中国航天科技集团公司承担着长二F运载火箭、神舟飞船、空间实验室的三大核心研制任务,这三大系统都直接关系到交会对接任务的成功。在天宫一号组织发射的过程中,因为其他火箭的一

些问题需要在长二F火箭上进行举一反三,为了确保发射的成功,我们推迟了发射时间,不论是在时间上还是经费上,都付出了很大的代价。但是为了确保成功,这些代价是非常值得的。

## 证监会回应热点问题

# 六方面完善创业板退市制度

□新华社北京11月18日电 (记者 赵晓辉 陶俊洁)

中国证监会有关负责人18日召开新闻通气会,就高市盈率发行股票和创业板退市制度等问题向媒体做了通报。

### 多管齐下逐步改变高市盈率发行的局面

近几年来,市场各方对创业板市场高市盈率发行新股热议较多,证监会也多次组织业界对此进行研讨。

证监会有关负责人表示,通过研究论证可以得出结论,导致高价发行、募集资金较多的原因是多方面的,既有发行体制不完善、市场机制不健全的问题,也与投资者文

化和氛围不理性、不重视风险提示、盲目炒作有较大关系。

该负责人说,针对这些问题,证监会规范询价和定价程序,加强了中介职责,对发行监管全过程加大风险提示。这些工作起到了十分积极的作用。

数据显示,从去年四季度以来,创业板发行市盈率逐季下降。据统计,2010年第四季度,创业板平均发行市盈率为90.56倍,2011年前三季度逐步下降为73.88、44.18、39.91倍,还出现了募集资金低于预期的情况。

这位负责人说,监管层难以给出市盈率的合理标准,但从上述趋势看,新股盲目炒作明显降温。他表示,证监会将持续努力,以提高信息披露质量为中心,以上市公司真实透明为目标,加大改革和完善

发行监管的力度。

### 提高借壳门槛并从六方面完善创业板退市制度

针对饱受诟病的退市制度,证监会有关负责人说,健全退市机制是监管重点工作,证监会于2010年4月专门成立专题小组,目前已初步形成了改进和完善上市公司退市制度的总体思路。

该负责人说,必须提高上市公司重组门槛和健全退市责任追究机制,形成有利于风险化解和平稳退市的上市公司退市制度,才能维护资本市场稳定,提高资本市场资源配置效率。

他说,当前首先要立足解决壳资源炒作成风的问题,提高ST公司重组门槛,使之达到与

首发上市基本相同的水平,坚决遏制市场恶炒绩差公司的投机行为,同时努力推动相关法律法规的修订完善,建立行政与司法的有效衔接。

对于市场所传将禁止借壳上市配套融资的消息,这位负责人说,目前并没有这样的安排,正常的重组是允许的,证监会没有禁止借壳,但要提高借壳的标准。

该负责人说,深圳证券交易所已经提出了完善创业板退市制度的初步方案,拟从增加退市标准、完善恢复上市审核标准、缩短退市时间、改进退市风险提示方式、设立单独的板块和退市后的去向安排等六个主要方面对创业板退市制度进行完善。方案将在进一步论证的基础上尽快向社会公开征求意见。

## 我军组建首支 女子导弹发射连

□新华社北京11月18日电

我军第一代女子导弹发射单元18日正式进入我军战斗部队序列,成为第二炮兵某导弹旅女子导弹发射连。

我军第一支女子导弹发射连队的前身,是二炮第一代女子导弹发射号手群体。2010年3月12日,二炮某基地组建了我军第一个女子导弹发射单元,编为一个女子发射排,35名女子操作号手平均年龄23岁,91%具有大专以上学历。组建以来,全体官兵克服各种困难,顽强拼搏,刻苦训练,使女子导弹发射单元较快形成了独立操作能力,具备导弹实弹发射能力。2011年7月,第一代女子导弹发射单元的女兵们成功发射2枚导弹,创造了我军一个新的纪录。

## 10月房价 下降城市增多

□新华社北京11月18日电 (记者 刘铮)

国家统计局18日发布报告,10月份我国70个大中城市中,新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比下降的城市数量达到34个,比上月增加了17个。报告显示,10月份我国70个大中城市中,新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比持平的城市有20个;价格环比上涨的城市中,涨幅均未超过0.2%。

从同比情况看,10月份我国70个大中城市中,新建商品住宅(不含保障性住房)价格同比下降的城市有2个,比上月增加了1个;涨幅回落的城市有59个。新建商品住宅(不含保障性住房)价格同比涨幅在5.0%以内的城市有57个,比上月增加了8个。